

累派4660億 造就2300百萬富翁

英國國家彩票15歲了

【本報訊】據英國報聯社十六日消息：二〇〇九年十一月十九日，英國國家彩票將迎來十五歲生日。自一九九四年上市至今，英國國家彩票共計派送出超過三百六十億英鎊（約四千六百六十億港元）的獎金，創造了二千三百多名百萬富翁。



百多名過去十五年致富的百萬富翁，十五日齊集英國東倫敦的聖路加教堂，參加可能是全英國參加者總財富最大的一次早午餐會，慶祝令他們致富的英國國家彩票開彩十五周年。

出席十五日聚會的富豪們，身家合起來超過四億英鎊。來自東薩塞克斯地區黑斯廷斯的加德納和他的生意拍檔麥迪遜，是英國國家彩票歷來在英國最大的獎金得主。不過，他們得到的二千二百五十萬鎊獎金，和日前開彩的歐洲博彩項目「歐洲百萬彩」所送出的九千一百萬鎊獎金相比，仍少一大截。

加德納打趣道：「我們可不會被人搶走我們『贏錢最多』的稱號，我們準備捍衛它。」他說，過去這筆獎金會帶來麻煩，包括與親友關係變差。他現在語重心長地說：一旦中了彩票大獎，就得準備好迎接改變。

國家彩票誕生於一九九四年十一月十九日，是英國國內主要的樂透遊戲，每逢周三和周六開獎。玩家需要從1-49個號碼中選擇六個號碼投注，如果命中全部獎號，即中得頭獎，頭獎的中獎概率為1/13983816。

推動公益事業

英國國家彩票剛推出時，有很多人由於不了解遊戲規則或對待彩票重視度不夠，往往會忘記兌獎，造成了不少棄獎情況的發生。很多人認為，棄獎多是一些小獎，因為它們的金額太小很容易被人們忽視。截至目前，英國國家彩票最大的一筆棄獎獎金為九百七十四萬英鎊。英國國家彩票規定，兌獎期限為一百八十五天，如果逾期未兌，中獎獎金將被用於公益項目。



隨着彩票的發行，英國社會公益事業也得到了極大的資金支持。據統計，在過去十五年間，有超過二百三十億英鎊被用於慈善。

英國國家彩票發行十五年來，一些人的生活軌跡因為中獎而發生了天翻地覆的改變，但對於沒有中獎的玩家來說，他們的投入也並沒有白費，因為玩家們在英國國家彩票中每投入一英鎊，便會有二十八便士被用於公益事業或社會公共項目。在過去十五年間，有超過三十二萬英鎊被用於英國各地具有價值的公益項目中。

九成人曾買彩票

英國國家彩票的成功，同時也帶動了其他國家級彩票遊戲的快速發展，包括雷霆球、天庭彩、夢幻號碼等等。

一九九八年，一位英國社會心理學家對英國國家彩票做出總結報告，估計有百分之九十的英國民眾至少買過一次彩票。據統計，於二〇〇〇年，有百分之六十的英國民眾會固定買彩票，彩票成為了民衆生活的一部分。

▲上百名彩票得主齊集倫敦，慶祝英國國家彩票開彩十五周年 (互聯網)

▼歷屆幸運兒排隊慶祝 (互聯網)



與情人拖手減女性痛楚

愛情雖然不能真的令人「飲水飽」，但原來真的對身體有顯著的助益。一項新研究發現，情人是女人的止痛藥，與伴侶牽手或者看看伴侶的照片，足以使她們身上的痛楚得到紓緩。

這項實驗由美國加州大學洛杉磯分校（UCLA）進行，以二十五名年輕女性為對象，報告發表於《心理科學》雜誌。研究員發現，她們被輕微燒傷時，若看着男友的照片，痛楚將小於看着死物或陌生人的照片的時候；與男友牽着手，痛楚亦會小於牽着陌生人的手或者

◀研究顯示，女性與男友牽着手，痛楚會減少



青年查爾斯訪澳艷史曝光

據英國媒體報道，澳洲媒體巨頭哈里·米勒近日在一本科新出版的回憶錄中披露，英國王儲查爾斯一九七七年訪問澳洲時，竟將這趟「訪澳之旅」變成了他的「尋歡之旅」。當年，二十八歲的查爾斯勾引了許多漂亮的澳洲女孩上床。

米勒在新書中披露，一九七七年，英國女王伊麗莎白二世登基二十五周年銀禧年紀念活動期間，二十八歲的查爾斯訪問澳洲，而米勒當年正是澳洲英國女王銀禧年紀念委員會的主席，他和當時的新南威爾士州州長羅登·卡特勒爵士負責接待了查爾斯。

身為英國頭號「鑽石王老五」的查爾斯將多名年輕漂亮的澳洲女孩勾上床。當時，查爾斯住在新南

威爾士州州長府邸中，由於嫌州長卡特勒爵士礙手礙腳，查爾斯每天都命令卡特勒早早上床去睡覺，不用在門外等着他。

米勒在新書中披露，和查爾斯上過床的女性包括他廣為人知的情人黛爾·坎佳·特萊昂，還有一個是新南威爾士州著名政治家的女兒。

黛爾一九四七年出生於墨爾本市一個富有的中產階級家庭，後來嫁給了英國貴族特萊昂勳爵。從上世紀七十年代到八十年代，黛爾一直是查爾斯的秘密情人，她經常瞞着丈夫和查爾斯幽會，事實上，查爾斯回到英國後一直「一腳踏兩船」，一邊和黛爾繼續保持情人關係，一邊還和情婦卡米拉幽會。黛爾和卡米拉都知道對方的存在，兩人都給自己的兒子取名為查爾斯（卡米拉兒子的中間名是查爾斯）。

（綜合報道）



▲黛爾·坎佳·特萊昂一直被傳是查爾斯的情婦 (互聯網)

◀英國王儲查爾斯到處留情，曾在澳洲受到不少女性青睞 (互聯網)

埃及擬申請阿拉伯文域名

埃及通信和信息技術部長塔里克·卡邁勒十五日在第四屆互聯網治理論壇上宣布，埃及將啓用世界首個全阿拉伯文域名。

卡邁勒說，埃及十六日會向國際互聯網名稱和編號分配公司（ICANN）申請阿拉伯語域名。全阿拉伯文域名註冊工作於十六日正式啟動，域名將以阿拉伯語的「埃及」結尾，「這一域名的註冊將開啟創新、投資和增長的新途徑。現在我們真的可以說，互聯網能講阿拉伯語了」。

ICANN上月宣布，互聯網今後可使用中文、俄文、阿拉伯文、韓文等非拉丁文註冊域名。埃及將成為首個使用全阿拉伯文域名的國家。

參加本屆論壇的雅虎公司創始

人楊致遠說，目前全世界有超過三億人說阿拉伯語，而互聯網內容中卻僅有不到百分之一為阿拉伯文內容。因此全阿拉伯文域名的出現也將為互聯網內容提供商帶來新的市場機遇。楊致遠說，雅虎明年開始提供阿拉伯文的雅虎電郵和即時通信服務。

本屆互聯網治理論壇為期四天，主題為「互聯網治理——為所有人創造機會」。來自世界各國約一千五百名各界代表將參加八十場小組討論，就網絡安全、鼓勵文化和語言多樣性、打擊網絡犯罪等議題展開討論。（綜合報道）



英半數男性約會只為做愛

最新調查顯示，英國超過五成男性約會女性的目的，是為了要跟對方做愛，而近五分之一的男性在第一次約會時，就能成功達到目的。另外，超過五分之四的女性約會時，只是希望找到如意郎君。男女約會想法大相逕庭。

據報道，YouGov民調公司針對二千名不同年齡、去年曾經約會的男女進行調查發現，超過5成的男性約會是為了要有和對方做愛的機會，而這當中，近五分之一的男性能夠在第一次約會時，成功將女生攬入懷抱；至於女性，超過五分之四的人希望能夠透過約會，找到自己的如意郎君，男女對約會的想法明顯有所差別。

此外，這些五十五歲以上有使用網絡交友的受訪者中，除了熱衷在網絡上找交往對象外，平均每個人都會與八位網友見過面，且與兩位保持交往。調查還指出，男女交往後，通常男性平均交往七個月後，就會主動向女方說出「我愛你」；女方則要八個多月的時間，才會向男方吐露愛意。（綜合報道）

人類腦部不斷縮小

許多人以為現代人類基本上已經停止進化，但不少例證顯示人類的大腦仍在進化。最近甚至有一項研究顯示，人類的腦部正在不斷萎縮，而這個「進化」的速度可能正在加快。

科學家對人類基因組進行的全面研究發現，數以百計的人類基因展示出過去一萬年人類進化期間的變化證據。透過量度頭骨的大小，研究人員驚奇地發現，人類大腦在以往的五千年左右似乎正在縮小。

令人驚奇的是，專家竟發現人腦在近五千年以來正不斷縮小。美國威斯康星大學古人類學家約翰

·霍克說：「關於近代的進化上的演變方面，我們目前掌握的有關大腦的具體資料仍然不多，但從來自不少其他地區——歐洲、中國、南非、澳洲——的考古學方面的測量數據所知，人類大腦約收縮了一百五十立方厘米，即百分之十左右。



至於縮小的原因，可能是因為在一個大社會，狩獵採集型社會的生活方式相比，我們在更多方面可以依靠其他人，可以更大程度地限定我們的行為，並且可能不再那麼需要我們的大腦。」

（美國LiveScience網站）



▶這杯布丁由熱情果和「偉哥」的成分製成，具有催情功效 (美聯社)

哥國學廚製「偉哥布丁」

食色性也，哥倫比亞一間廚藝學校的學生，日前開發出一種百香果甜點，號稱有催情的功效，因為裡面還放了藍色小藥丸威而鋼。

空氣中飄散着濃濃的百香果香氣，彷彿愛神就在身邊，哥倫比亞首都波哥大的國際美食展，焦點都在這個特調布丁，據說只要嘗一口，馬上就會「性」致高昂。廚藝學校學生說：「這個甜點我們當它是春藥推廣，因為裡面含有百香果巧克力，雖然醫藥的效用跟春藥還差得遠，不過可以加強我們的訴求。」

什麼魔力讓這小小的布丁有催情功效，絕對不是因為加了百香果和巧克力，原來是放了藍色小藥丸威而鋼，吃了會讓人飄飄欲仙。不過由於威而鋼是處方藥，這種威而鋼甜點外面還買不到，只限於美食展中，分享廚藝學校創新的概念。

